Guia de matematica
Soluciones Practica 4 (previa)

Guia de matematica

Préactica 3

Respuesta al parrafo “Limite de Funciones” (Ejercicios 1 a 6)

Ejercicio 1.-
a b c d e f
X—+00 0 1 -00 +00 A -00
X—-00 0 -1 -1 -2 A -00
Ejercicio 2.-
ejer a b c d e f g h [ j
lim 0 0 1 -3 +00 8 -00 0 -5/2 -00
Ejercicio 3.-
a) a=-4/3 b) a=-8/5
Ejercicio 4.-
a -00 +00 1 1
b -00 +o0o
Cc +oo +oco +00
d -00 +00 -2
e +oo -00 3
f -3 +00
Ejercicio 5.-
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Ejercicio 6.-
+oc0
-0
+oc0
ASINTOTAS
Ejercicio 7.-
Ejerc. a b C d e f
AV x= -2 0 0 g’ 5 -2
_ 0(-)
AO y= 1 A 0 2(+) 3 0
Ejercicio 8.-
a) x =5/2 b) x =-3 x=1 X=2
Ejercicio 9.-
C d e f
_ +2 +1 3
AV x= 3 > 7 3 >
AH x= 4 -7 0 5/2 0 1/2
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Ejercicio 10.-
a) a=-10
b)a=1 ytiene dos asintotas verticales: x=2 y x=-3
Ejercicio 11.-
Funcion 1 2 3 4
grafica ii % ii i
Ejercicio 12.-
Dom Im C° C+ C- AV AH
a R-{1} R-{0} A (-00;0) (0;+00) 1 0
b R-{-3} R-{0} A (-00;-3) (-3;+0) -3 0
c R-{-1} R-{3} -5/3 (-00;-5/3) | (-5/3;+00) -1 3
d R-{1/2} | R-{-2} 1/2 (-00;1/2) | (-1/2;+c0) Y -2
e R-{2} R-{1} -3 (-00;-3) (-3;+c0) 2 1
f R-{-5} R-{2} -7/2 (-00;-712) | (-7/2;+00) -5 2
Ejercicio 13.-
a a=1 b=-3/2
b) a=-4 b=-1/2
Ejercicio 14.-
La base es x y la altura sera L-x y su
A
producto sera sera la superficie.
L-
Xx(L-x) = 250. Despejando queda: §
250 Y
L=x+—— enkm. X
X < »
Lim 250 Lim 250
L X+ —— =+ X+ — =+
X -0 X X — +oo X
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Ejercicio 15.-

Cuando t tiende a infinito la concentracion se estabiliza en 0.1.
Segun la formula, la concentracion tiene un valor dependiente del tiempo
porque hay una transferencia de agua de mar y agua pura.

Ejercicio 16.-
2 1
f(x)=2x-3 g(xX)=x° +1 h(x)= > +4
—X
(Fog)() = (2x-3)" +1 (gof)x) = 2¢°
2 1
foh)(x) = +5 hof)(x) = +4
(foh)(x) == (hef))=— "
1 2
(@eh)(X)=—+4 (hog)(X)=( +4] +1
1-x 2-X
1
(hoh)(x) =—~——+4
-1
-2
2—X
Ejercicio 17.-
a) K=C+273 b) C=F1_—:2 =0.56F -17.78
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Ejercicio 18.-

a=3 (fog)(1)=7

Ejercicio 19.-

2
fo == -7 AV: x=4
(fo0)00=—= X

_ 1 Rt
(gof)(x)—zx_l 5 AV: x >

AH= -

AH

7

=5

Ejercicio 20.-

a)
14 i’
e
- P=(2;10)
B =
6 e
4/
P
/Q:( 1:1) o
3,5 3 2,5 2 }/5 o | 0,5 0 0,5 1 1,5 2 2, 3,5
~ 2
/ -4
b) _ c)
Ejercicio 21.-
a) b)
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dye)

invf (x)=sart ((x+5) /6

Ejercicio 22.-

og = F =32
1.8
4510F =232.77 °C

Ejercicio 23.-

13 -2 1 Ay 13
5x +1 5 5
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